



ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 1200 руб.

✓ Суббота, 17 мая 1997 г. ● № 36 [3577]

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИНФОРМИРУЕТ ИЗБИРАТЕЛЕЙ:

В соответствии с п. 4 ст. 34 Закона Мурманской области «О выборах глав муниципальных образований в Мурманской области», избиратели, которые в день выборов по тем или иным причинам будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прийти на избирательный участок, на котором они включены в список избирателей, могут досрочно принять участие в повторном голосовании по выборам главы муниципального образования города Оленегорска с подведомственной территорией до 21 мая включительно в помещении теризбиркома (к. 105 администрации горсда) ежедневно с 15 до 18 часов, с 22 по 24 мая на избирательных участках с 17 до 19 в рабочие дни, с 15 до 17 в выходной день.

О. МАТАШИНА,
секретарь территориальной избирательной комиссии.

Уважаемые оленегорцы!

Спасибо за то, что вы пришли на избирательные участки. Благодарен всем, кто отдал голоса в пользу моей кандидатуры. Надеюсь, что во втором туре вы сделаете правильный выбор. По моему мнению, в управлении нашего города нужны новые люди, свежие силы, и такие силы в городе есть.

С уважением, А. Ф. РАДУШКИН.

Дорогие оленегорцы!

Прошел первый тур выборов главы нашего муниципального образования. Я занял третье место и выбыл из дальнейшей борьбы, но горжусь тем, что более 1600 избирателей проголосовали за меня, а п. п. Высокий и Лапландия я занял лидирующее положение. Это говорит о том, что моя программа дошла до разума и сердца моих сограждан.

Большое спасибо вам за доверие! Я благодарю также тех моих соперников, кто вел честную и благородную борьбу. Я уважаю тех избирателей, которые искренне, осознанно, а не под чьим-либо давлением, сделали выбор в пользу соперников. Это ваше мнение и ваш выбор!

Перед вторым туром я хочу, чтобы избиратели знали, что у нас сейчас остается последний шанс поправить дела. Я хочу обратиться к пенсионерам, ветеранам и педагогам, которые, к сожалению, меня не услышали.

Уважаемые пенсионеры и ветераны, задумайтесь о том, почему вы становитесь нужны только перед выборами? Вы забыли, как вас гонят по кругу с вашими простыми житейскими проблемами? Вам присылают персональные приглашения проголосовать, но вас хоть раз приглашали просто так, спросить о ваших проблемах, как вам живется? Подумайте о ваших детях и внуках.

Уважаемые педагоги! Неужели вас, цвет интеллигенции, воспитателей, устраивает отсутствие истинной духовности, культуры и жизни по стандартам двойной морали? Неужели всех нас устраивает отсутствие солидарности в городе? Где экономность, гласность, рациональность, порядок? Где анализ и прогноз социально-экономической перспективы? Наконец, где уважение к простому человеку?

Повторяю, у нас всех остается последний шанс поправить дела. Я обращаюсь ко всем избирателям, поддержавшим меня в первом туре с просьбой: отдать во втором туре свои голоса в пользу Трунова Владимира Михайловича, программа которого близка моей. У него есть преимущество производственника и профессионального строителя с огромным опытом работы. Не поддавайтесь распространяемой в его адрес грязи. Я в силу своих возможностей окажу помощь в работе новой администрации, буду добиваться выполнения обещаний, которые я давал своим избирателям.

Голосуйте за Трунова Владимира Михайловича! Надеюсь на ваш правильный выбор.

С уважением, Б. Е. ЛЕЙБИНСКИЙ.

КУДА УШЛА «ТУСОВКА»?

Здравствуй, уважаемая редакция! Пишет Вам ученица 7А класса школы № 7 Ольга. Мы с удовольствием выписываем и читаем «Заполярную руду», как говорят в народе, «Заполярку».

Мама и папа читают каждый лист, что называется, от корки до корки. Мне же нравится колонка с поздравлениями и тот листик, посвященный молодежи и их занятиям, который называется «Оленегорская тусовка».

Но почему-то я получила только три номера «Тусовки». Неужели теперь она не выходит приложением к «Заполярке» и на нее надо оформлять подписку? Или у редакции трудности с бумагой?

Очень прошу Вас, выделите местечко в газете, напишите, почему не выходит «Тусовка»? Я думаю, это будет интересно не только мне, но многим другим школьникам.

Вот в сущности и все, о чем я хотела Вам написать.

Желаю Вашей газете (она стала уже народной) долгих лет существования. А редакции больших творческих успехов, и чтоб было побольше радующих душу новостей. Заранее Вам благодарна за ответ.

С уважением, Ольга.

В ПОСЛЕДНЕЕ время, когда не утихают, а наоборот, все активнее кипят предвыборные страсти, решительнее и изошреннее становятся способы борьбы за власть, это маленькое послание девочки Оли явилось какой-то отдушиной для меня и коллег в целом. Спасибо, Олечка, за теплые слова и внимание к нам. Понимаю, что на страницах нашей газеты мы уже давно не публикуем для вас, молодых, интересные и нужные материалы. Слишком увязли в топком болоте

политических неразберих. К большому нашему огорчению.

А теперь, Оля, отвечаю на твой вопрос — почему исчезла «Оленегорская тусовка». Родившаяся в прошлом году и вышедшая в свет всего три раза, «Тусовка» (молодежное приложение к газете «Заполярная руда») думаю, окончательно не прекратит своего существования, если вы, молодежь города, будете принимать в ее создании самое непосредственное участие. А именно — писать нам о

Продолжение на 4-й стр.

Служба заказчика

Что это такое?

ЗИМА была тяжелой. Редкий квартиросъемщик не набрал заветный номер аварийной службы. Аббревиатура ПП ЖКХ стала притчей во языцех. Казалось, на ней свет клином сошелся. Но... может ли кто-то другой заменить всемогущую аббревиатуру? Кто будет подметать наши дворы, убирать подъезды, следить за теплом в квартирах, ремонтировать лифты и вывозить мусор! Можно ли на

месте монополий создать конкуренцию!

Это будет не скоро, но шаг к тому сделан — в нашем городе организуется служба заказчика, которая будет следить за тем, чтобы права квартиросъемщиков не были нарушены. Раньше МПП ЖКХ выступало и заказчиком, и подрядчиком работ — теперь контролировать исполнение ра-

бот будет служба заказчика. Как!

Постановлением правительства Российской Федерации № 935 определен переход на договорные взаимоотношения между исполнительными органами власти и предприятиями, предоставляющими коммунальные услуги. Согласно этому постановлению, во

всех городах области организовались службы заказчика. Исключение составили лишь Кировск и Никель, где жилищные фонды пока остаются в ведомственном подчинении комбинатов. Но в нашем городе подавляющее большинство жилых домов принадлежит муниципалитету, поэтому было принято решение об организации в Оленегорске такой муниципальной службы.

Окончание на 4-й стр.

Уважаемые избиратели!

Искренне и сердечно благодарю вас за доверие, которое вы оказали мне, отдавая свой голос за мою кандидатуру по выборам на должность главы муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

25 мая 1997 года будет проходить II тур выборов.

Убедительно прошу всех моих избирателей прийти на избирательные участки и отдать свои голоса за Трунова Владимира Михайловича.

В городе сложилась ситуация, близкая к безнадежной, которую необходимо срочно менять: безработица, бесплатный труд, голод, холод, и никакой надежды на улучшение с нынешней администрацией города нет.

6 лет — немалый срок, жизнь становится хуже день ото дня.

Уверен, что с приходом Трунова Владимира Михайловича начнутся перемены к лучшему.

Поддержка его кандидатуры трудоспособным населением города, перспективная программа, порядочность, тактичность во время проведения избирательной кампании служат гарантией этого.

Немаловажно, что Трунов Владимир Михайлович — представитель градообразующего предприятия. Будет жить ГОК, будет жив город.

Лично я готов оказывать Трунову В. М. помощь и поддержку в его работе по улучшению социально-экономической ситуации в городе.

С уважением, В. Д. ЖЕЛТЯКОВ.

Вы не подписались на нашу газету?

— тогда вам ее будет не хватать, вы останетесь за бортом городской жизни. Ведь газета работает для вас и пишет о вас! Только мы, и никто другой, можем отразить жизнь Оленегорска во всех его измерениях, ибо наша тема: город и горожане. Мы — ваш сердечный собеседник, друг и уважаемый путеводитель. Только на страницах нашей газеты вы сможете встретиться с самыми интересными и уважаемыми в городе людьми.

Более того, в скором времени наша газета будет выходить в компьютерной верстке и приобретет более привлекательный вид. В наших планах — открытие новых рубрик и расширение тематики. Напоминаем, что подписаться на «Заполярную руду» можно в почтовых отделениях на Ленинградском, 7 и Бардина, 32. Спешите, ведь подписка заканчивается 6 июня.

«ОКОЛИЦА» НЕ НА ЗАДВОРКАХ

В бывшей кулинарии, по адресу Ленинградский проспект, 7 открылся магазин «Околица». Кстати, по договору с комитетом муниципального имущества, там должен продаваться хлеб по льготным ценам для малообеспеченных многодетных семей. Именно на таких условиях было передано в аренду это помещение.

КУДА ПОСЕЛИТЬ!

Многие знают о существовании библиотеки на улице Капитана Иванова, 5. Но в последнее время возникла проблема, так как АО «Оленегорскстрой» продает это помещение. Поэтому комитет по имуществу администрации сейчас решает вопрос, где найти место и деньги, чтобы сохранить библиотеку.

«ЭКОЛОГИЯ» О БИЗНЕСЕ

Во вторник, в большом зале администрации было многолюдно — мурманская юридическая фирма «Арктикэкология» давала массовые бесплатные лекции для руководителей предприятий. Собрались директора муниципальных приватизированных предприятий, а также коммерсанты, которые прослушали «урок» на тему «Сделки и представительство». Речь шла о заключении договоров, оформлении прав недвижимости, выдачи доверенности для заключения сделок, а также о других актуальных вопросах. Впечатляет то, что фирма провела эту встречу бесплатно. Правда, для тех, кто желает познакомиться не только с теоретическими лекциями, но и решить практические вопросы, фирма предоставляет платные услуги — ее координаты есть в комитете по имуществу городской администрации.

«ВETERАН» ДЛЯ ВETERАНОВ

Комитетом по имуществу проводится работа по организации на базе бывшего 18-го магазина Центра по обслуживанию ветеранов. Муниципальное учреждение так и будет называться — «Ветеран». Сейчас решается вопрос: где взять деньги, чтобы обеспечить ветеранов продуктами по низким ценам. Вероятно, магазин будет принадлежать управлению социальной защиты населения.

Процедура ликвидации юридического лица

ГРАЖДАНСКИЙ кодекс Российской Федерации (ст. 61) предусматривает два способа и соответственно порядка ликвидации юридического лица: **обычный и принудительный**. Применительно к этим способам сформулированы и основания ликвидации юридических лиц.

В случае ликвидации в **обычном порядке**, т. е. по решению его учредителей (участников) либо органа юридического лица, уполномоченного на то его учредительными документами, примерный перечень оснований выглядит следующим образом: истечение срока, на который создано юридическое лицо; достижение цели, которая ставилась учредителями при его создании; признание судом недействительной регистрации юридического лица. Следует отметить, что перечень оснований для ликвидации в обычном порядке остается открытым. Учредители (участники) юридического лица имеют право ликвидировать его в любой момент, когда им выгодно.

Другое дело, когда речь идет о **принудительной ликвидации** юрлица как своего рода санкции за допущенные правонарушения. Основания для подобной ликвидации устанавливаются только Гражданским кодексом РФ.

По решению суда юридическое лицо может быть ликвидировано в следующих случаях: при осуществлении деятельности, запрещенной законом, либо с иными неоднократными или грубыми нарушениями законодательства; при систематическом осуществлении общественной или религиозной организации,

благотворительным или иным фондом деятельности, которая противоречит их уставным целям; в иных случаях, предусмотренных Гражданским Кодексом Российской Федерации.

Юридическое лицо, являющееся коммерческой организацией, ликвидируется также вследствие признания его банкротом.

Решение о ликвидации юридического лица при наличии соответствующих оснований может быть принято судом по иску государственного органа или органа местного самоуправления, имеющего право на его предъявление по закону.

Учредители (участники) юридического лица, принявшие решение о ликвидации юридического лица, обязаны незамедлительно письменно сообщить об этом органу, осуществляющему государственную регистрацию юридических лиц, который вносит в единый Государственный реестр юридических лиц сведения о том, что юридическое лицо находится в процессе ликвидации.

Учредители (участники) или орган юридического лица, принявшие решение о ликвидации юридического лица, назначают по согласованию с органом, осуществляющим государственную регистрацию юридических лиц, ликвидационную комиссию (ликвидатора) и устанавливают порядок и сроки ликвидации. С момента назначения ликвидационной комиссии к ней переходят полномочия по управлению делами юридического лица.

Ликвидационная комиссия от имени ликвидируемого юридического лица выступает в суде. Ликвидационная комиссия помещает в орга-

Окончание в следующем номере.

Служба заказчика

ЧТО ЭТО ТАКОЕ!

Окончание. Начало на 1-й стр.

Эта служба будет заключать договоры с подрядчиками, обслуживая и защищая их права. Сюда входят контроль за выполнением контрольных обязательств и определение размера экономических санкций в случае нарушения качества. А в конечном счете служба заказчика проследит за тем, как реализовалась услуга потребителю. И если у вас потекла крыша, то служба заказчика будет на вашей стороне, решая — либо ей применять санкции, либо в следующий раз нанять другого, более надежного партнера. Благо, ремонтными и сантехническими работами могут заниматься соответствующие службы различных предприятий города. Например, обслуживающие внутридомовых сетей и их прочистка может быть (согласно постановлению) передана различным предприятиям и частным фир-

мам. Правда, ответственность за качество перед потребителем будет нести основной подрядчик.

Оленегорская служба заказчика намерена вплотную работать и с комбинатом по теплоснабжению, и с «Водоканалом» по коммунациям, и с горсетью по электроснабжению, и с МПП ЖКХ по обслуживанию жилищного фонда. Преимущество будет отдано городским предприятиям и организациям — и все для того, чтобы деньги не уходили из города. Подряды будут заключаться на конкурсной основе — это касается ремонта дорог, кровли, заделки швов и других работ. То есть, служба заказчика будет отвечать перед жильцами, и в то же время контролировать тех, кто предлагает услуги. Даст ли это плоды? — Увидим, но факт, что служба будет проводить антимонопольную политику, внушает оптимизм.

С. СЕРГЕЕВ.

КУДА УШЛА „ТУСОВКА“?

Продолжение.

Начало на 1-й стр. В своих интересах, заботах, досуге и так далее. В увидевших свет «Тусовках» самыми энергичными авторами были учащиеся школ: Юлия Гришина, Катя Кислова, Света Молчанова. Наверняка читатели оценили их творчество по достоинству.

Вначале, когда создавалось молодежное приложение, инициативная группа ребят под эгидой управления культуры, планировали выпускать свой листок еженедельно. Тогда ребята не представляли, насколько тяжел труд журналиста. С этим они столкнулись позже, когда начали писать. Редакция предложила один выход в месяц приложением к газете на двух страницах.

Духу на авторство у девчонок, а их было большинство, хватило

только на три номера. Видимо, тут сыграли огромную роль и выпущенный класс, и подготовка к выпускным экзаменам, а также к экзаменам в вузы. На четвертый выпуск «Тусовки» материалов набралось едва на половину их маленькой газетке. А жаль, ведь вторую страницу молодежного приложения не заполнить «головной болью», взрослых. Этого предостаточно и в самой «Заполярье руде».

Несмотря на испытываемые трудности, редакция не отказывала ребятам в подготовке и выпуске молодежного приложения к «ЗР». Мы и сейчас надеемся на новые знакомства с вами, ребята, на тесное сотрудничество. Пройдет немного времени, и, я думаю, «Оленегорская тусовка» возродится.

Н. РУДЕНКО,
гл. редактор «ЗР».

Поздравляем

дорогих

Андрею и Вовочку СМАЗНОВЫХ
с днем рождения!

Желаем счастья, здоровья, удачи.

Пусть сбудутся ваши мечты.

Мама, папа.

К сведению

По многочисленным просьбам пассажиров с 10 мая с. г. по субботам будет осуществляться рейс по маршруту Ревда—Мурманск с заездом на авторынок.

Отправление из Ревды в 5 часов 45 минут, отправление из Оленегорска в 7 часов 20 минут.

Администрация Ловозерского АТП.

А Д В О К А Т

Санкт-Петербургской
Объединенной коллегии
Министерства юстиции России
ведет прием

по всем правовым вопросам, представляет интересы клиентов на следствии и в суде.

Обращаться: Парковая, 30, кв. 53.
Тел. 52-853.

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ, ГОСПОДА!

С удовольствием предлагаем вам следующие услуги:

♦ для владельцев IBM-совместимых компьютеров — прокат компакт-дисков с играми и программным обеспечением;

♦ для желающих продать или купить что-нибудь — изготовление оригинальных объявлений любого содержания по вашим размерам;

♦ для нас не составит труда перевод с английского на русский текстов любой сложности.

По интересующим вас вопросам вы можете обратиться по адресу: Ленинградский пр., 7, помещение видеопроката «ИДЭМ+» (меховое ателье, вход со двора).

Мы работаем ежедневно с 16 до 21 часа.

Хроника происшествий

ПРЯЧЬТЕ ПОДАЛЬШЕ КАССОВЫЕ АППАРАТЫ

В ночь на 1 мая неустановленный вор сорвал решетку с окна кафе «Поляна», проник внутрь и похитил кассовый аппарат «Самсунг», стоящий 4 млн. рублей, и продукты на 1 миллион.

ГУЛЬНУЛИ С РАЗМАХОМ

3 мая, около 17 часов, в частный магазин на Бардина, 54 вошли двое неизвестных и в глазах ошеломленного хозяина похитили водку и продукты на 3 млн. 500 тыс. рублей.

ЗАБРАЛИСЬ В «ТОЙОТУ»

5 мая около часа ночи, из «Тойоты» предпринимательницы П. были похищены вещи на 480 тыс. рублей. По горячим следам по подозрению в совершении преступления задержаны трое юношей. Похищенное изъято. Возбуждено уголовное дело.

ВОР УСТАНОВЛЕН

7 мая, пока хозяйка была на работе, подобрав ключи, вор вынес из квартиры на Ленин-

градском пр., 11 имущество на 1 млн. 660 тыс. рублей. За кражу установлен ранее судимый 19-летний П.

НЕСОЛИДНАЯ КОМПАНИЯ

11 мая трое неработающих: дама 39 лет с двумя спутниками 46 и 53 лет выбили дверь комнаты на Капитана Иванова, 5 и укралы ковер, электроплиту и песчовый воротник. Часть похищенного изъята.

«МЕТАЛЛИСТЫ»

9 мая в 17-10 на территории ДОФ комбината задержаны три молодых человека 21, 18 и 16 лет с сумкой, набитой многожильным кабелем.

Д Р А М А

11 мая рано утром стало известно об убийстве. 34-летний Ц., видно, протрезвевший от ужаса содеянного, сам сообщил об этом в милицию. Накануне он проводил жену с детьми в отпуск. Пригласил к себе в гости 49-летнего М. Много пили, и, вероятно, повздорили. Роковым разрешением ссоры стал удар охотничьим ножом в область сердца. Выяснением обстоятельств преступления занимается прокуратура.

ВНИМАНИЮ

владельцев и бывших владельцев акций трудового коллектива Оленегорского горно-обогатительного комбината.

Просим подойти после 19.05.97 г. по адресу: г. Оленегорск, Ленинградский проспект, дом 2. Управляющее ОАО «Олкон», 6-ой этаж, комната 80.

При себе иметь акции трудового коллектива (акции шибоничного завода), которые были приобретены в 1990-1992 годах, и паспорт.

В случае, если акции уже сданы в кассу комбината, иметь при себе паспорт.

Справки по телефону: 5-51-83.

Объявления

ПРОДАМ

387. 2-комнатную квартиру; гараж; автомобиль. Тел. 58-251.

394. 3-комнатную квартиру. Обращаться: Южная, 3, кор. 4, кв. 53, с 19 до 21 часа.

388. Земельный участок с недостроенным садовым домиком в Ягельном Бору. Тел. 51-767.

385. Срочно — а/м «Москвич-412ИЭ», 1991 г. в., в хорошем состоянии. Тел. 30-59, с 18 до 21 часа.

390. ВАЗ-2105 в хорошем состоянии. Обращаться: Ленинградский пр., 7, кв. 214, после 18 часов.

393. ВАЗ-01 в хор. тех. состоянии за 1500 долл. Тел. 37-08.

397. ВАЗ-2109, 1990 г. в., 1300 куб. см, пробег 17 тыс. км, в отличном состоянии за 5000 долл. Тел. посредника 52-203.

391. Прицеп «Муравей», новый, недорого; коляску детскую зимнюю. Тел. 61-43.

УСЛУГИ

371. Ремонт телевизоров всех поколений, в т. ч. импортных. Установка декоративных. Гарантия. Тел. 35-90, ежедневно.

372. Ремонт цветных, ч/б-ых телевизоров. Тел. 40-74.

374. Ремонт любых телевизоров с гарантией, подключение видео. Тел. 35-71.

376. Срочный ремонт цветных и ч/б-ых телевизоров с гарантией. Тел. 31-86.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность коллективам заводов ОЗСК и «Стройдеталь», лично В. Майдошко, А. Елисееву, В. Макареву, Ю. Ведерникову, Г. Морозову, С. Баранову, Р. Слышкину, а также всем родным и знакомым за поддержку и помощь, оказанные в организации похорон нашего любимого мужа, отца и дедушки

СМЕТАНИНА Александра Ивановича.

Жена, дети, внук.

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя. Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций.

Гл. редактор **Н. А. РУДЕНКО.**

АДРЕС: А/Я 57, 184284 г. Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский пр., 4, 2-й подъезд. Тел. 5-52-51, 5-64-47.

Газета зарегистрирована в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы, печати и информации при Минпечати РФ.
Регистрационный номер П-1742

Индекс 52847

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 1 печатный лист. Способ печати — высокий. МПП «Полиграфист»
Муниципальное предприятие администрации г. Мончегорска 184280 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11.

Подпись в печать 16.05.97 г.
Заказ 1579. Тираж 4000.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА
АОЗТ «СЕВЕРНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ»